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新王牌高三化学春季班入学测试卷

1、已知H-H键能为436KJ/mol，N-H键能为391KJ/mol。根据热化学方程式

N2(g)+3H2(g)[image: image10.png]


2NH3(g) +92.4 kJ  ，则N≡N的键能是（KJ/mol）（    ）

A、431                B、946                C、649                D、896

2、已知粗碘中含有的IBr和Icl变热都会升华，若先在粗碘中加入下列物质中的一种再加热，就可制得纯净的碘。该物质是（    ）
A、KI                 B、H2O               C、Zn                 D、NaCl
3、设NA为阿伏伽德罗常数，下列说法正确的是（    ）
A、常温常压下，4.6gNO2含有的分钟数目为0.1NA
B、标准状况下，2.24L  HF含有的分子数为0.1NA
C、符合通式CnH2n+2的烃mg，所含化学键数目为[（m/14n+2）（3n+1）]NA

D、3mol S与足量的热的KOH溶液反应，转移的电子数为6NA
4、下列事实不能用勒夏特列原理解释的是（    ）

A、用排饱和食盐水法收集Cl2                B、热的碱液去污效果更好

C、用加热的方法除去KNO3溶液中的Fe3+     D、工业上的合成氨使用500℃左右的高温

5、下列实验装置或操作正确的是（    ）
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6、中学所学的A.B.C三种物质都是由H.O.S.Na中的三种元素组成的弱电解质。A.B的水溶液均呈碱性，测得PH相等的A.B溶液有C(A)＜C(B) ，C的水溶液呈酸性，下列说法正确的是（    ）

A、A是Na2SO3
B、B溶于溴水中，不可能生成沉淀

C、B.C反应的离子方程式可能是：SO32-+2H+→SO2↑+H2O

D、若A.B两溶液的PH=9，则两溶液中水电离的OH-的物质的量浓度之比为1：1

7、下列离子方程式中正确的是（    ）

A、FeCl3溶液中投入过量锌粉：2Fe3++3Zn→2Fe+3Zn2+
B、氢氧化铁溶于氢碘酸中：Fe(OH)3+3H+→Fe3+3H2O

C、Fe2(SO4)3溶液与Ba(OH)2溶液混合：Fe3++3OH-+Ba2++SO42-→Fe(OH)3↓+BaSO4↓
D、向FeCl3溶液中通入过量H2S气体：2Fe3++3H2S→2FeS↓+S↓+6H+
8、强热绿矾（FeSO4(7H2O） 除结晶水蒸发的，还发生如下反应：2FeSO4→Fe2O3+SO2↑+SO3↑ 将生成的气体通入浓BaCl2溶液中，产生的现象是（    ）

A、生成BaSO4和BASO3混合沉淀              B、生成BaSO4沉淀，有SO2气体逸出

C、生成BASO3沉淀，有SO3气体逸出          D、有SO2、SO3两种气体同时逸出

9、16O的质量数常被当作氧元素的近似相对原子质量，这里的“近似”不包括的含义是（    ）

A、氧的其他同位素的丰度太低，被忽略了        B、质子和种子的相对原子质量都很接近1

C、元素的近似相对原子质量总是取整数          D、电子的质量大小

10、5.6gFe与一定浓度的硝酸反应，充分反应后，金属无剩余，共收集到NO.NO2共0.08mol（不考虑N2O4的存在），则原硝酸溶液中HNO3的物质的量可能是（    ）

A、0.38mol            B、0.28mol           C、0.20mol          D、0.15mol

11、有Fe3+.Fe2+.NO3-.NH4+.H+和H2O六中微粒分别属于一个氧化还原反应中的反应物和生成物，下列叙述中不正确的是（    ）

A、还原产物为NH4+
B、氧化剂与还原剂的物质的量之比为1:8

C、若有0.5mol NO3-参加还原反应，则转移8mol

D、若把该反应设计为电解池，则负极反应为Fe2+-e-→Fe3+
12、下列说法正确的是（    ）

A、植物油和裂化汽油都能使溴水褪色

B、煤油可由石油裂解获得，可用作燃料和保存少量金属钠

C、淀粉、油脂、氨基酸都能水解，但水解产物不同

D、对“地沟油”进行分馏可以制得汽油、煤油，达到变废为宝的目的

13、在300℃时，改变起始反应物中n（H2）对反应N2(g)+3H2(g) [image: image3.png]


2NH3(g)+Q(Q＞0)的影响如图所示，下列说法正确的是（    ）
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A、反应在b点打到平衡

B、b点H2的转化率最高

C、c点N2的转化率最高

D、a.b.c三点的平衡常数：Kb＞Ka＞Kc
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14、将足量CO2通入KOH和Ca（OH）2混合溶液中，生成沉淀的物质的量（n）和通入CO2体积（v）的关系如图，下列判断正确的是（    ）

A、0→a. C(Ca2+). C(OH-)逐渐下降，a点处这两种离子完全被消耗

B、a→b. 无沉淀生成和溶解，CO2只与KOH反应

C、b点固体是CaCO3，溶质是K2CO3
D、整个过程充分说明离子互换反应的原理

15、等质量的铁屑和锌粒分别与足量的通浓度的稀H2SO4反应，下列图像可能正确的是（    ）

                  A、                                         B、

[image: image4.png]


       [image: image5.png]



D、
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16、化合物M叫假蜜环菌甲素，它是香豆素天然化合物[image: image8.png]


对M说法错误的是（   ）

A、1molM催化氢化可吸收6molH2               B、1molM在浓H2SO4存在下可与2molCH3COOH反应

C、M可溶于稀NaOH溶液，且加热时发生水解   D、1molM可与1molHBr（氢溴酸）反应

17、物质的量为0.1mol的镁条在足量的且只含有CO2和O2的混合气体的密闭容器中充分燃烧（产物不含碳酸镁），反应后容器内固体物质的质量可能是（    ）

A、3.2g                   B、4.2g                   C、4.4g                  D、4.8g

18、部分弱酸的电离常数如下（25℃）：HCOOH Ki=1.77*10-4   HCN  Ki=4.9*10-10
H2CO3 Ki1=4.3*10-7    Ki2=5.6*10-10 ，下列选项错误的是（    ）
A、2CN-+CO2+H2O→2HCN+CO32-
B、2HCOOH+CO32-→2HCOO-+CO2↑+H2O

C、中和等体积等PH的HCOOH和HCN，消耗NaOH的量前者小于后者

D、等体积等浓度的HCOONa和NaCN溶液中所含离子总数前者小于后者

19、向mgMg.Al的混合物中加入适量的稀硫酸，恰好完全反应生成标准状况下的气体bL，向反应后的溶液中加入Cmol(L-1KOH溶液VmL，使金属离子恰好沉淀完全，得到的沉淀为质量ng，再将得到的沉淀灼烧至质量不再变化为止，得到固体pg，下列关系式正确的是（    ）

A、c=1000b/22.4V     B、p=m+（Vc/125)      C、n=m+17Vc         D、（5/3）m<p<（17/9）m

20、能用于比较氮和氧非金属性相对强弱的事实是（    ）

A、最高价氧化物对应水化物的酸性              B、H2O(g)比NH3(g)稳定

C、单质与氢气反应的难易程度                  D、NO中氮元素显正价，氧元素显负价



